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ATA DA 17º SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO PEDRO DOS CRENTES, 

ESTADO DO MARANHÃO NO 2º BIÊNIO DA 7ª LEGISLATURA- 2021-2024. 

Aos vinte e sete dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e três, às oito horas 

e trinta minutos, no plenário da Câmara Municipal reuniram-se os Srs. Vereadores: Flávio 

Cirqueira do Vale, lolanda Muniz, Eliane Azevedo da Silva Barros, Asaf Pereira Sobrinho, José 

Carmo Costa, Jessione Cardoso da Silva, João Cardoso de Macedo Filho e Tania Mendes da Silva 

. O Senhor Flávio Cirqueira do Vale no exercício da presidência após verificar o livro de presença 

e havendo quórum legal, sob a proteção de Deus, declarou aberta a sessão. Seguindo autorizou 

a primeira secretária a lê um texto da Bíblia Sagrada. Ata da sessão anterior que é aprovada 

sem alterações. Pequeno expediente: O vereador Asaf Pereira Sobrinho, na oportunidade 

registrou com satisfação e alegria pela festa realizada na assembleia de Deus nação Madureira 

onde o mesmo esteve presente, falou da alegria de participar da 12º segunda cavalgada de 

nossa cidade, evento esse que reuniu autoridades e gestores dos municípios vizinhos e disse 

que o empenho do poder público, dos organizadores e dos participantes fizeram com que esse 

evento fosse um sucesso, observando a presença de muitas pessoas de outros municípios e até 
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outros estados que vieram prestigiar essa nossa festa que faz parte do calendário de eventos 

municipal. O presidente justificou a ausência do vereadpr Geil~qn <te Squsa Ril)to. E a seguinte 
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Ordem do Dia : l~DICAÇAO , 11º ,P~5/2Q~~ ' Autqt_!a v~riea.do_r ~essJqne· iéJrdoso da Silva. 

INDICAÇAO Nº 036/2023. Autoria vereadora lolanda Muniz da Silva. lNDICAÇAO Nº 037 /2023. 

Autoria vereador Asaf Pereira Sobrinho. PROJETO DE LEI Nº 013/2023. Autoria vereador João 

Cardoso de Macedo Filho. PROJETO DE LEI Nº 010/2023. Autoria poder executivo. Em seguida 

o senhor presidente colocou as matérias acima citadas em apreciação e posterior votação a 

qual foram aprovadas por unanimidade dos vereadores presentes. A sessão foi suspensa por 

quinze minutos atendendo ao pedido dos vereadores responsáveis pela comissão de 

orçamento, finanças, obras públicas, planejamento e patrimônio municipal. Em seguida foi 

feito a leitura do parecer pelo relator da comissão Asaf Pereira Sobrinho que após analisarem 
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o projeto foi dado aval a favor da aprovação do projeto de lei nº0l0/2023 de autoria do poder 

executivo que trata do parcelamento do debito do (IPRESPEC), pois o projeto foi aprovado por 

unanimidade pelos participantes da comissão presidida pelo vereador Jose Carmo Costa que 

tem como relator Asaf pereira sobrinho e membro Joao Cardoso Macedo Filho. Em seguida o 

senhor presidente colocou a matéria acima citada em apreciação e posterior votação a qual foi 

aprovada por unanimidade dos vereadores presentes. E como nada mais houvesse a ser 

tratado o Senhor Presidente declarou encerrada esta sessão, convocando os Srs. Vereadores 

para a próxima sessão ordinária em ato continuo. 

ATA DA 182 SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO PEDRO DOS 

CRENTES, ESTADO DO MARANHÃO NO 22 BIÊNIO DA 7ª LEGISLATURA - 2021-2024. 

Aos vinte e sete dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e três, às onze horas 

e dezenove minutos, no plenário da Câmara Municipal reuniram-se os Srs. Vereadores: Flávio 

Cirqueira do Vale, Eliane Azevedo da Silva Barros, lolanda Muniz da Silva, Asaf Pereira Sobrinho 

, José Carmo Costa, Jessione Cardoso da Silva, João Cardoso de Macedo Filho e Tania Mendes 

da Silva . O Senhor Flávio Cirqueira do Vale no exercício da presidência após verificar o livro de 

presença e havendo quórum legal, sob a proteção de Deus, declarou aberta a sessão. Pequeno 

expediente: Não teve pequeno expediente. E a seguinte Ordem do Dia : Parecer da lei n2 

001/2023. Lei de diretrizes orçamentarias. Autoria do poder executivo. Em seguida o senhor 

presidente pediu a rim eira secretaria que fizesse a leitura do parecer elaborado pela comissão 
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de orçamento, finanças, obras públicas, planejamento e patrimônio municipal , parecer esse 

que foi a favor da lei de diretrizes orçamentaria, relatado pelo vereador Asaf Pereira Sobrinho 

e aprovado pelos demais membros da comissão acima citada, vereador Jose Carmo Costa e 

Joao Cardoso Macedo Filho. Em seguida o presidente colocou a matéria acima citada em 

apreciação e posterior votação a qual foi aprovada por unanimidade dos vereadores presentes. 

Não havendo mais matérias na Ordem do dia o senhor presidente declarou aberto o Grande 

Expediente: A vereadora Eliane Azevedo da Silva Barros, cumprimentou a todos os presentes 

e a todos que fazem o acompanhamento da sessão via internet, em seguida fez a leitura de 

um texto da bíblia sagrada, agradeceu a Deus por mais essa oportunidade e parabenizou todos 
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os colegas vereadores e o poder executivo pelas matérias acima citadas, parabenizou o pastor 

Francisco pela belíssima festa que foi realizado na igreja Assembleia de Deus ministério 

Madureira, deixou seus sentimentos a família do senhor Joaci do Valério e solicitou que fosse 

feita uma moção de pesar para ser entregue a família, parabenizou o prefeito pela realização 

da grande cavalgada e pela boa administração que o mesmo vem fazendo, deixou um abraço a 

todos que estão nos acompanhando e desejou uma boa semana. O vereador Joao Cardoso de 

Macedo Filho, cumprimentou a todos os presentes e todos que nos acompanham pelas redes 

sociais, agradeceu a Deus pela oportunidade, parabenizou a organização da cavalgada, prefeito, 

comitivas e todos os envolvidos nessa grande festa, agradeceu ao prefeito pelo calçamento do 

setor Bonfim e parabenizou os colegas pelas indicações e pela aprovação da sua indicação, 

desejou a todos um ótimo recesso e se colocou à disposição da sociedade. A vereadora lolanda 

Munis da Silva, cumprimentou a todos os presentes e a todos que nos acompanham pelas redes 

sociais, agradeceu a Deus pela oportunidade de se fazer presente em mais uma sessão, 

parabenizou os colegas pelas indici çõ~s e pela aprovação da sua indicação, parabenizou o 

prefeito pela belíssima festa que o mesmo ofereceu a nossa cidade, pela forma que o mesmo 

vem conduzindo os trabalhos em frente ao executivo e pelo projeto que foi enviado a essa casa 

que foi bastante debatido e aprovado pelos vereadores, se solidarizou com a família da senhora 

Cleane que veio a óbito deixando em todos uma grande tristeza e desejou uma semana de paz 

a todas as família de nossa cidade. O vereador Jessione Cardoso da Silva,' cumprimentou a 
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todos presentes e a todos que nos acompanham pelos nossos canais de transmissões, 

agradeceu a Deus pelo momento e parabenizou os colegas vereadores pelas indicações e pelo 

trabalho que estão prestando a nossa cidade, parabenizou o prefeito pela organização da 

cavalgada de nossa cidade que segundo suas palavras foi muito boa e tem certeza que a 

população aprovou, deixou seus sentimentos a família da senhora Cleane que veio a óbito e 

pediu que Deus possa estar dando forças a todos e se colocou à disposição da população nesse 

mês que entraremos em recesso. O vereador José Carmo Costa, cumprimentou a todos, 

agradeceu a Deus por essa oportunidade, parabenizou os colegas vereadores e o prefeito pelos 

projetos enviados a casa e pela grande cavalgada que aconteceu em nossa cidade, parabenizou 
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o prefeito pela forma que vem gerindo o município, deixou seus sentimentos a família da 

senhora Cleane e pediu para que Deus possa da força a todos nesse momento de dor e finalizou 

suas palavras desejando a todos um mês abençoado. A vereadora Tânia Mendes. 

Cumprimentou a todos, parabenizou os colegas pelas matérias apresentadas, agradeceu ao 

prefeito pela realização da grande cavalgada, evento esse que foi bem organizado e de uma 

grandeza exemplar e que deixou todos os envolvidos inclusive o público bem satisfeito, 

parabenizou o mesmo pelo calçamento do setor Bonfim e agradeceu a segurança prestada pela 

polícia militar no evento, prestou condolências à família da senhora Cleane e pediu que Deus 

possa estar cuidando de todos, finalizou suas palavras desejando a todos um ótimo mês de 

recesso. O vereador Asaf Pereira Sobrinho, cumprimentou a todos, se solidarizou com a família 

da senhora Cleane e pediu que fique registrado os sentimentos de todos por essa perda, 

agradeceu aos colegas vereadores pelas aprovações das matérias oriundas do poder executivo 

e do legislativo, mencionou a felicidade de estar finalizando mais um semestre de sessões na 

casa e que ao longo desse período notou a melhor desenvoltura de todos como legisladores, 

frisou a união do parlamento onde todos estão focados em poder trazer melhorias ao nosso 

município e reafirmou que faz o papel de vereador por amor e dedicação, desejou a todos uma 

boa semana e se colocou à disposição da sociedade e da casa nesse mês de recesso. O 

presidente Flávio Cirqueira do Vale, cumprimentou a todos e agradeceu os presentes e aos 

colegas vereadores por mais uma sessão bem-sucedida no ponto de vista do debate público e 
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de interesses da sociedade, parabenizou o prefeito e os envolvidos pela grande cavalgada de 

nossa cidade que se tornou um evento de grande importância para a sociedade e agradeceu a 

polícia militar pela segurança desse grande evento e ficou muito feliz por tudo ter ocorrido bem 

, parabenizou o pastor Francisco pela grande festividade realizada na sua igreja, e prestou 

condolências à família da senhora Cleane. E como nada mais houvesse a ser tratado o Senhor 

Presidente declarou encerrada esta sessão, convocando os Srs. Vereadores para a próxima 

sessão solene que acontecerá no dia três de junho de dois mil e vinte e três (03/06/2023) as 

oito horas e trinta e eu, primeira secretária, superintendi a presente ata que depois de lida e 

aprovada vai assinada por mim, pelo Presidente e demais vereadores presentes nesta sessão. 

.. 
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Estiveram presentes os vereadores: Flávio Cirqueira do Vale, lolanda Muniz da Silva, Eliane 

Azevedo da Silva Barros, Jessione Cardoso da Silva, João Cardoso de Macedo Filho, Jose Carmo 

Costa, Asaf Pereira Sobrinho e Tania Mendes da Silva. 


